

PAPA VIAJERO Ira a Brasil, Filipinas y los EE. UU.

SAN FRANCISCO (California, EE. UU.), 9 (Efe).— Su Santidad el Papa Juan Paulo II visitará probablemente Filipinas y el Brasil el año que viene, y volverá, además, a los Estados Unidos, a fin de visitar el Sur y el Oeste de Norteamérica.

TELETIPO BREVE

+ LINZ (Austria), 9 (Efe).— Una obra de teatro moderna sobre la problemática del fascismo, desencadenó protestas en la pequeña ciudad austriaca de Leonding, escenario imaginario donde se desarrolla la obra sobre la vida de Adolfo Hitler.

+ NACIONES UNIDAS, 9 (Efe).— La Asamblea General de las Naciones Unidas, que ha asistido imperturbable a las peores crisis internacionales, tuvo que disolverse hoy momentáneamente por culpa de un "lunático", que a bordo de una avioneta amenazaba con estrellarse contra la sede de la organización.

+ MADRID, 9 (Efe).— El proyecto de Ley de Divorcio elaborado por el Gobierno, afecta a todos los matrimonios, no introduce el divorcio por mero acuerdo instantáneo y no lo asume como sanción ni admite como repudio sino que lo ve como remedio.

+ MADRID, 9 (Efe).— El consumo de gasolina de automóviles ha descendido en un 2 por ciento en el tercer trimestre del año (1 julio-1 octubre), respecto al mismo período del año anterior, informa el Centro de Estudios de la Energía.

EL REY EN EL CONSEJO DE EUROPA



ESTRASBURGO. — S. M. el Rey Don Juan Carlos durante el discurso que pronunció ante el Consejo de Europa, en Estrasburgo. — (Foto Efe).

LA VOZ de Albacete

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

DIRECTOR: DEMETRIO GUTIERREZ ALARCON ■ EDITOR: PEDRO GARCIA MUNERA

MIÉRCOLES, 10 DE OCTUBRE DE 1979 - AÑO XXVII - NUM. 8.443 - PRECIO: 18 PTAS.

Redacción, Administración y Talleres: S. López, 24 - Teléfonos: 226050 y 226054

Ayer, serios incidentes en Valencia

Ardieron las banderas nacional, del "Consell" y la "senyera" GRAN SERENIDAD EN LAS AUTORIDADES MILITARES

VALENCIA, 9 (Efe).— Con la presencia de una vociferante y agresiva multitud y con notable retraso, debido a la previa quema de las banderas del balcón del Ayuntamiento, se celebró hoy la jornada conmemorativa de la conquista de Valencia por el rey don Jaime.

Numerosos grupos de personas, portadoras de banderas, en espera del descenso, por el balcón principal, de la tricolor valenciana, comenzaron a dar gritos, al advertir que en

uno de los mástiles del balcón ondeaba la bandera del Consell.

De pronto la bandera del Consell comenzó a arder —a pesar de que se hallaba a considerable altura—, un portavoz de la Alcaldía informó que el fuego, lanzado desde la calle, prendió pronto la bandera del Consell y el fuego pasó a la bandera nacional y a la senyera, que prendieron rápidamente, quedando totalmente destruidas

MOMENTOS DE GRAN CONFUSION

El momento fue de gran confusión. Los representantes del Ejército del Aire y de la Marina, que ya se encontraban en el Ayuntamiento para asistir al acto, optaron por despedirse del alcalde y abandonar el local. Al mismo tiempo, un piquete del Ejército, llegado para rendir honores, era retirado por la superioridad, y el gobernador militar, que iba a representar al capitán general en la ceremonia, durante el trayecto tuvo conocimiento de los hechos y regreso a su despacho.

Mientras en la calle se mantenían los gritos contra el alcalde y contra los concejales y se exhibían señeras y una bandera nacional con la inscripción "Visca Valencia espanyola".

EXCUSAS AL CAPITAN GENERAL

Sobre las doce y media, y previas conversaciones —según explicó más tarde el alcalde— con el capitán general, para exculpar a la corporación de la quema de una bandera nacional, y con el gobernador civil,

SEPELIO DEL TENIENTE GENERAL CARLOS DE CASTRO

ZARAGOZA, 9 (Efe).— Ha fallecido a los 66 años el teniente general Carlos de Castro Cervero, anterior jefe del "MATRA" (Mando del Transporte Aéreo y de la Tercera Región Aérea).

Esta mañana se ha celebrado en su pueblo natal, Sadaba, en la comarca de las Cinco Villas (Zaragoza), el funeral còrporo insepulto y acto seguido el sepelio en el cementerio de dicha localidad.

para que se garantizase la protección de las F.O.P., se decidió iniciar el acto, previa colocación en el balcón principal solamente de una bandera nacional. La aparición de ésta supuso gritos de "vivas" al Ejército y a la Policía.

COMO EL AYATOLLAH JOMEINI

VALENCIA, 9 (Efe).— Tras los incidentes el gobernador civil de Valencia, declaró:

"Estoy —dijo— verdaderamente atribulado de cómo está subiendo la tensión en Valencia y quiero llamar la atención de todos los ciudadanos valencianos de uno y otro signo, una y otra bandera, para que no conviertan esto en un campo de batalla".

"No es la Policía —añadió— quien tiene que resolver estos problemas, es la educación cívica, ni se pueden tener ínfulas de Ayatollah Jomeini, y ahí está el caso de uno de los alcaldes que estaban en el cortejo, que arrastro el busto de Franco por las calles de Torrente, ni se puede agredir al alcalde de Valencia y al presidente de la Diputación, por un tema de discrepancia de banderas".

FACULTADES UNIVERSITARIAS ¿EL HUEVO DE COLON?

(Página 6)

PLAZAS PARA TODOS

LOS PROFESORES DE EGB,

(Página 7)

El día 17, jornada de lucha contra el CANCER

MAS DE 1'6 MILLONES SE
RECAUDARON EL AÑO
PASADO

A LA JUNTA DE DAMAS

(Convocada por la señora de
Barco Jiménez en el Gobierno
Civil).

No asistieron las esposas

DEL ALCALDE NI DEL PRESI-
DENTE DE LA DIPUTACION

(Ultima página)

80 MUERTOS

EN ACCIDENTES DE TRAFI-
CO, EN UN AÑO

(Ultima página)

PANORAMA PESIMISTA

PARA LOS FUTUROS
PROFESORES DE E. G. B.

El director general de Universi-
dades contestó a los senadores
señores Picazo y Delgado

(Página 7)

La tormenta de anoche

22 LITROS POR METRO CUADRADO

Cinco salidas hubieron de hacer los bomberos

La tormenta de agua de ayer tuvo características graves en algunas zonas de la capital, donde hubieron que intervenir los Bomberos.

Exactamente, el retén tuvo que hacer cinco salidas entre las 8'30 y las 10'15 de la noche.

Afortunadamente, los daños en varios sótanos de la carretera Circunvalación y de la calle Capitán Cirujeda

fueron de poca consideración, resolviéndose las inundaciones sin complicaciones.

Asimismo, tuvieron que intervenir en varias calles, para limpiar los desagües del alcantarillado general, evitando estancamientos de las aguas.

El volumen de agua recogida después de la tormenta, era de 22 litros por metro cuadrado.

INDUSTRIALES JAPONESES EN ALBACETE

POSIBLEMENTE, LAS MOTOCICLETAS FABRICADAS
EN EL POLIGONO INDUSTRIAL CAMPOLLANO
SERAN MONTADAS CON

Motores Kawasaki

(Página 10)

albacete al día

AL AIRE DE SU VUELO...

RESORTES DE LA VIDA INTERIOR...

Cierto, cierto, ciertísimo, que el recato, la mesura y el comedimiento, resortes de la Vida Interior, andan a más y peor. No importa repetirlo una y cien veces y mil.

Todo parece que, de una manera u otra, se confabula y conchaba para incitarnos de mil modos a estar pendientes de la exterioridad, al alboroto y la vocinglería.

El rumbo y la trayectoria de la existencia humana no pueden diluirse, totalmente proyectados hacia afuera, a remolque del vórtice y la tolvanera de cualesquiera ensayos y experiencias, profanas, naturalistas, ni mucho menos azacarse por el acicate y el espoleo de tantas y cuantas presiones y bagatelas como brinda el escenario del Gran Teatro del Mundo, envueltas, eso sí, y cuidadosamente arropadas —no faltaba más!— en el señuelo y la tramoya y el pábulo de un artificio veleidoso, banal, soez y delictivo.

Muchas, muchísimas priaturas del Señor tienden a la disipación y la bullanga.

Se percibe, por doquier, un afán incesante y nervioso de evadirse cada cual, AL AIRE DE SU VUELO, orillando de un papirotazo lo que en realidad de verdad urge e interesa.

Fuera, fuera, desvelos y preocupaciones. A tratar de hacer ruido, a lucir y exhibir, con tan escasa gracia —Dios Santo—, con tan poquisimo aire y donarie, la trapisonda, el arribismo y la pedantería.

Epoca lamentable de inflación y quiebra, de frangollo y chapucería, de imprudencia y desafuero.

Siempre en alto, siempre en alto...
Renovación? desde arriba;
—dijo la cucaña al árbol...

Suelen ser más frecuentes de lo que a simple vista parece, las ocasiones en que uno se encuentra aturcido y obseso en medio de la barahúnda que grita y bulle y clamorea y gestacula... ¡Quién lo iba a imaginar, Señor!

El remedio estriba —esta es la verdad— en acertar a evadirse uno como Dios le dé a entender de los envites y tarascadas de esta ola, torbellina y procelosa, que se nos viene encima. La fruición y el regusto de las satisfacciones humanas descansan, inexorablemente, en la pieza clave de una profunda y solazada Vida Interior.

Francisco FUENTES

PUNTUALIZACIONES DEL P. S. O. E.

NO HAY DISENSIONES EN EL PARTIDO

La ejecutiva, identificada con el presidente de la Diputación

En relación con el "Punto de Vista" aparecido en LA VOZ DE ALBACETE, el pasado martes, día 9 de octubre, la Comisión Ejecutiva Provincial del Partido Socialista Obrero Español se ve en la obligación de hacer las siguientes puntualizaciones:

1.º — Es totalmente inexacto que el presidente de la Diputación haya presentado su dimisión a esta Ejecutiva.

2.º — La Comisión Ejecutiva Provincial del PSOE está totalmente identificada con la actuación política y personal del presidente de la Diputación.

3.º — Jamás ha habido disensiones en el seno del Partido como consecuencia de la gestión del com-

pañero Juan Francisco Fernández.

4.º — Esta Comisión Ejecutiva Provincial se pone a disposición de la Prensa para aclarar cualquier rumor que llegue a oídos de la misma.

Esperamos que los informadores usen esta buena disposición con el fin de evitar rumores engañosos que desvirtúan, como en el caso presente, la verdad y que tratan de entorpecer la clara gestión que está realizando el presidente de la Excm. Diputación Provincial de Albacete.

COMISION EJECUTIVA PROVINCIAL PSOE. — Albacete.

LA GUARDIA CIVIL CELEBRARA LA FESTIVIDAD DE SU PATRONA

El próximo día 12, festividad de la Virgen del Pilar, se celebrará una misa, a las 12, en la Parroquia de Nuestra Señora del Pilar, de esta capital, para conmemorar la Patrona del Cuerpo de la Guardia Civil, a la que quedan invitados todos los retirados del mismo y público en general.

Asamblea en el Psiquiátrico

Ayer tuvo lugar en el Hospital Psiquiátrico una asamblea, a la que asistió el presidente de la Diputación y el diputado presidente de la Comisión de Sanidad, y el personal del centro, en la que se informó a los trabajadores el proceso seguido para la contratación de los últimos médicos y la necesidad de sus nombramientos.

A continuación se explicó que ya están cubiertas

las necesidades sanitarias, pero que ahora es preciso que el hospital funcione plenamente, por lo que se hace necesario la elaboración de un reglamento de régimen interior y la creación de una junta rectora o de gobierno.

Tanto el reglamento como la junta se estudiará a fondo su elaboración con el fin de que sean totalmente democráticos.

Pisos fachada al Parque

Todavía puede adquirir una vivienda dotada con todos los servicios a precios rigurosamente oficiales y con grandes facilidades.

Información y venta: Izehus, S. A. Tlf. 214018, Salamanca, 6, 4.º

ANUNCIOS POR PALABRAS

<p>Ventas</p> <p>* VENDO PARCELAS con luz y agua, 220 pesetas m2., teléfono 22 70 00, de 9 a 13 y de 7 a 9 tarde.</p> <p>* OCASION: Vendo, bajos comerciales, 86, 100, 257, 269, 450 m2. Precio interesante. Facilidades. Teléfono 22 70 00 de 9 a 13 y de 7 a 9 tarde.</p> <p>* SE VENDE O ALQUILA gran local comercial, Onésimo Redondo esquina Marqués de Villares. Teléfono 226510.</p>	<p>Varios</p> <p>* SE DAN CLASES de corte y confección, sistema MARTI. Feria, 41-3.º Dcha. Teléfono 22 15 02, Albacete</p> <p>* SEGUROS SOCIALES MOTAS.</p> <p>* POR TRASLADO, vendo muebles de estilo, alfombras, tresillos, espejos, lámparas, cortinas. Teléfonos 22 65 10 - 22 31 24.</p>	<p>Enseñanza</p> <p>* ACADEMIA ALTOZANO. Plaza del Caudillo, 2. Teléfono 2131 67. Albacete. Profesorado eficazísimo. Grupos reducidos. Ambiente climatizado. Amplitud de horario. Clases de: TAQUIGRAFIA, MECANOGRAFIA, CONTABILIDAD. Latín y Lengua española.</p>
<p>Pisos</p> <p>* VENDO PISO PRINCIPAL, calefacción. Sin comunidad. Razón teléfono 22 48 40 Albacete.</p>	<p>Alquileres</p> <p>* SE ALQUILA CHALET amueblado con cochera calefacción y teléfono. 22 73 57 ó 22 23 84.</p> <p>* SE ALQUILA PISO lujoso. Cinco habitaciones. Teléfono 220148.</p>	<p>Traspasos</p> <p>* TRASPASO TIENDA accesorios - repuestos, maquinarias, lavadero y garaje. Teléfono 23 19 80 - 22 9 13</p> <p>* LOCAL COMERCIAL Isabel la Católica muy bien decorado 200 m2. INTERCO Teléfono 23 16 84.</p>

CALENDARIO

SANTORAL

Tomás, Paulino, Samuel, León, Séptimo, Casio, Segunda y Ealsa.

Mañana:

Ntra. Sra. de Begoña, Bruno, Nicasio, Alejandro, Germán, Fermín, Ginés, Plácido, Víctor y Probo.

SOL

Sale a las 6'57 y se pone a las 18'19.

LUNA

Cuarto menguante, el día 12. Han transcurrido 283 días del año y faltan 82.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA HOY:

GRIMA, Pérez Pastor, 71 (esquina Hermanos Jiménez); RUIZ GONZALEZ, Carretera de Murcia, 6, y LORENTE, Pedro Coça, 60 (junto Arquitecto Valdelvira).

De 10.30 de la noche a 9.30 de la mañana:

GRIMA, Pérez Pastor, 71 (esquina Hermanos Jiménez), y RUIZ GONZALEZ, Carretera de Murcia, 6.

EL TIEMPO

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos:

Temperaturas extremas de ayer: Máxima, 23'8 grados, a las 16'20 horas; mínima, 13'4 grados, a las 23'30 horas.

Cielo, nuboso.

Viento, en calma.

Humedad, 95 por 100.

Presión, 697'7 milímetros de mercurio, equivalentes a 1.011'1 milibares.

La temperatura a las 22 horas, era de 14'4 grados sobre cero.

CUPON PRO-CIEGOS

NUMERO PREMIADO AYER

334

PARADA DE TAXIS

PLAZA DE FATIMA	220008
SERRANO ALCAZAR	220055
AVDA. RODRIGUEZ ACOSTA	223006
PLAZA DEL CAUDILLO	214150
ESTACION VIEJA	214250

TELEFONOS PARA CASOS URGENTES

PARQUE DE BOMBEROS	213080
CASA DE SOCORRO	225013
CRUZ ROJA AMBULANCIA	225002
AMBULANCIA SERV. P.	213010
POLICIA NACIONAL	222839
RESIDENCIA SANITARIA	220650
ESTACION DE FERROCARRIL	212096
GUARDIA CIVIL	229650
POLICIA GUBERNATIVA	223362
POLICIA MUNICIPAL	226045
TELEGRAFOS	222000
AMBULATORIO (URGENCIAS)	222462

LA VOZ de Albacete

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

Año XXVII - Dep. Legal: AB 7 - 1958
Redacción, Administración y Talleres:
Saturnino López, 24. Telfs. 226050 y 226054

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Un mes	425 Pesetas
Tres meses	1.275 "
Seis meses	2.550 "
Un año	5.100 "

Dirijase a nuestra Administración indicando forma de pago: Giro postal, transferencia, talón bancario o recibo a domicilio.

opinión

Cuatro esquinas

AUTODEFENSA

Hemos leído estos días la noticia que procedía del poblado madrileño de Villaverde Bajo. Sus vecinos son trabajadores humildes que han de levantarse con las claritas del alba, cara lívida y ojos somnolientos para poder llegar a sus puntos de trabajo escañando autobuses, soterrándose para coger el metro y pegándole a los nervios un palizón antes de empezar a currar, para retornar a esas ciudades dormitorio bien anochecido y con los huesos hechos puré, momento éste en el que les puede salir, que les sale, una pañdilla de jóvenes delincuentes y termina de arreglarlos con una somanta de palos y quitándoles hasta la camisa.

Esto sucede en muchos pueblos del cinturón madrileño. También en Barcelona y otras capitales grandes. La plaga aumenta día a día. Se han hecho más duros que las ratas de las alcantarillas, que no hay manera de liquidarlas. Las buenas gentes, hasta el gorro y hasta las cachas de pánico, dicen que no hay autoridad. No será cierta afirmación tan contundente, pero appena leer que muchos golfantes de los apresados por la Policía tienen más antecedentes que pelos en la cabeza. Que roban y cometen mil fechorías, los encierran, los sueltan y vuelven a las andadas. Y mientras el personal se excrementa de miedo, ellos tan campantes.

Razón pesada por la que, los de Villaverde Bajo han resuelto crear algo así como la "Hermandad de la estaca" y tomar la justicia por la mano. Por la dura mano que maneja el convincente garrote.

Que nadie crea que voy a aprobar el método de linchar a un chaval de quince años como decían los medios. Es una barbaridad de a folio, por muy desesperados que estemos. Pero no existe prohibición para disponer de una estupenda garrota jinetera. La hay para armas de fuego. Y hay penas hasta para quien utilice como arma la vajilla casera, aunque sea porcelana china, si con ella abre una brecha en cabeza ajena, que es donde siempre se escarmienta.

Hacemos estas apreciaciones desde una ciudad tranquila como la nuestra, en la que el celo policial ha logrado que disminuyan un tanto, pues de vez en cuando nos sorprende con la noticia de la caza de granujas que pone a buen recaudo. Pero si al poco tiempo están libres, ¿qué miedo van a tener? ¡Pues a robar se ha dicho! Es más rentable que currar. Aunque también creemos que el paro juvenil, unido al deseo de vivir bien, está siendo causa de que la lista de delincuentes aumente de manera vertiginosa. Una papeleta difícil para el Gobierno. También se la arman a los partidos políticos, que deben colaborar a que la autoridad sea reforzada, que pueda trabajar con medios y que la plaga disminuya. Hay quien piensa, quizá con razón, que un núcleo importante de la sociedad, más acomodado en rentables profesiones debiera abrir la mano a la juventud colaborando también, creando puestos de trabajo. Ello permitiría seleccionar y separar a los recuperables de los que sean pura gallofa.

Los amigos de la tranca de Villaverde Bajo, no han tenido otro remedio. Pero si eligen la autodefensa, no deben tomarse la justicia por la mano hasta linchar jovencitos, lo que nos pondría a la altura de los países menos civilizados. Pero debe ser poco agradable que a uno le den una paliza y le roben lo que lleva, que violen y atraquen impunemente. Recuerdo que hubo tiempos de mi juventud en los que llevar un bastón era elegancia pura. No había que estar cojo ni derrengado. Un bastón; los había incluso con interior de estoque, caía muy finois, como sucede con los ingleses y los paraguas. Pero entonces no existía tanto perro callejero. Y los garrotes se usaban poco.

Y ahora que han retornado modas antiguas en el vestir, calzar y peinarse, pero no en ir con zapatillas de suela de goma y pantalones con agujeros, quién sabe si puede volver la moda del elegante bastón que, además de medio de defensa, puede dar buen tono al ciudadano decente.

MOLINA

Punto de vista

NO QUIERO RENUNCIAR A MI DERECHO

■ No, no quiero renunciar a mi derecho. En mi mano está defender la memoria de un buen albacetense, y no he de dejar pasar la ocasión que se me brinda con motivo de la propuesta del cambio de denominación de algunos nombres de las calles de nuestra ciudad. El hecho de que sea abuelo mío, es, simplemente, una circunstancia cuyo único valor es el sentimental, y aunque en estas cosas la pasión nos puede hacer nublar la vista, procuraremos dejarla guardada en lo más profundo de nuestro corazón, empleando, solamente, razones que se esgrimieron en los documentos de la época. Y así, en el libro cuyo autor es don Joaquín Quijada Valdivieso, titulado: "Albacete en el siglo XX", en uno de los párrafos dedicado a su biografía, se puede leer lo siguiente:

LOS PANIAGUADOS DE LOS CACIQUES

■ "En aquellos tiempos en que sólo podían ir al Ayuntamiento los paniaguados de los caciques, porque había también encastillados, Abelardo Sánchez ganó un acta en lucha con los elementos que formaban el antiguo y poderoso "contubernio" y fue concejal por el distrito de San Juan". Y más adelante añade: "Cuando el ilustre Canalejas ocupó el Poder como presidente del Consejo de Ministros, Abelardo Sánchez fue nombrado alcalde de Albacete en circunstancias muy difíciles y dolorosas para él". Ya presidente de la Corporación Local, y concretamente el día 7 de diciembre de 1910, el periódico independiente "Diario Albacetense", en su número 522, se publicó un editorial de cuyo contenido entresacamos el párrafo siguiente: "Albacete no pagará nunca el esfuerzo y desvelos de don Abelardo Sánchez, quien mira a su pueblo con paternal cariño, pero su gigantesca obra será recordada con gratitud POR LAS GENERACIONES FUTURAS, y nosotros mismos veremos surgir ante nuestros ojos como por arte de magia la ciudad del porvenir y como no la podíamos soñar, dada nuestra escasez de medios".

LOS «ESPIRITUS PEQUEÑITOS»

■ Con motivo de la feria, al hacer la reseña biográfica del alcalde que la había de presidir, el mismo rotativo argumenta: "En su gestión de alcalde ha dado pruebas de grandes y nobles sentimientos, dando inamovilidad a los empleados municipales. Por Albacete está haciendo mucho y bueno. Comprará los terrenos del parque aunque moleste a los "espíritus pequeños". Ha completado el hospital municipal, ha contribuido a la Granja, ha mejorado los jardines y paseos y ha terminado la alineación de la calle de Marqués de Molins: esto, y algo más, en cinco meses". Esa inamovilidad de los funcionarios, por ellos mismos le fue agradecida con una placa que llevaba la siguiente inscripción: "Los empleados municipales de Albacete al Excelentísimo Ayuntamiento y a su presidente, don Abelardo Sánchez García en testimonio de gratitud por la reglamentación e inamovilidad del Cuerpo acordada en 29 de mayo de 1910". Nació en Albacete el día 10 de mayo de 1870. El 5 de abril de 1911 cesó como alcalde al haber sido elegido diputado provincial, y en la sesión de la Corporación Provincial de 1 de mayo, designado su presidente. De esta gestión surgió más tarde la creación de la Escuela Normal de Maestras. Y puestos a puntualizar, también hay que decir que el 24 de julio, Abelardo Sánchez fue nombrado gobernador civil interino.

EN MEMORIA

■ En acta de la sesión municipal del día 22 de diciembre de 1920, se recoge toda la dimensión del efecto que causó el querer perpetuar su recuerdo, poniéndole su nombre a una calle de Albacete. Con tales propósitos intervinieron los señores: González Vera, Panadero, García Llorent, Moraga, Martínez Gutiérrez, y el presidente, todos ellos procedentes de las más diversas ideologías políticas. El acuerdo fue tomado por unanimidad, y después la sesión se dio por concluida en señal de luto. Su entierro fue una verdadera manifestación popular, ya que el fallecido tenía la consideración de el "padre de los pobres".

EDUARDO CANTOS

LA RAZON POR DELANTE

El caso de los profesores sin destino, encerrados en dependencias de la Diputación Provincial como acto de fuerza a la Administración para que les proporcione empleo inmediato, viene encontrado en estas páginas una acogida hospitalaria y generosa, porque, hasta ahora, hemos contemplado, ante todo, el perfil humano del problema. No se ha omitido la causa, pero lo anecdótico ha desbordado a las líneas maestras del problema. Sin embargo, es llegado el momento de dejar bien sentado que todo obedece a una sinrazón, y que hay que ir con la razón por delante. Los profesores recién titulados, cuando sólo eran aspirantes, estudiaron y se enfrentaron al tribunal, sabían de antemano que no tendrían plaza de momento, que iban a quedar en expectativa de destino, porque la oposición se convocaba con el buen sentido de disponer de un profesorado capaz de cubrir las vacantes que fueran produciéndose, medida preventiva que es preciso aplaudir, antes que llegar a una carencia de maestros cuando hicieran falta. Era una condición implícita en las bases de la convocatoria publicada en el "Boletín Oficial del Estado", como puede comprobarse; que había que aceptar y se aceptó. No es justo, por tanto, que, una vez aprobado el examen se exija con apremio el destino, saltándose unas normas, trastocando una programación y tratando de forzar un arreglo o un desarreglo en cuestión de horas o días. Y no es razonable, tampoco, que para aprovechar cualquier oportunidad de ataque al Gobierno, se haga demagogia con solidaridades insólitas, subrayando solamente el matiz humano de la cuestión, y sin otras consideraciones indispensables y lógicas. Lo decimos ahora, cuando, además, se les ha abierto la puerta al empleo rápido con la posibilidad de colocarse en Cataluña antes que permanecer en una inactividad temporal a la que se habían comprometido al opositar, y gracias a una rápida gestión ministerial que ha exigido un cierto tiempo. Quéden las cosas en claro. Los encerrados en la Diputación Provincial no tienen razón. Ni los que se suman a sus clamores disparando cohetes de artificio para encandilar a los ignorantes. La razón por delante.

GUTIERREZ, ALARCON

El día de hoy PRIMERO, PAGAR

La ciudad que nosotros soñamos, esa urbe bella y cómoda, con sus buenos servicios funcionando con eficacia, la tenemos lejos; está en nuestra imaginación. Y reconocemos que todo el trabajo no puede ser obra de una sola Corporación, sino de todas las Corporaciones que se vayan sucediendo y que sean fieles al compromiso con sus habitantes. Y no sólo de las Corporaciones, sino de todos cuantos vivimos en la ciudad.

Nuestra exigencia de que los problemas se resuelvan rápidamente; nuestra prisa porque se solucionen los mil y un inconvenientes de la vida ciudadana, son, algunas veces, egoísmos no del todo muy elogiables, en lo que respecta a algún sector de la población y sálvese el que pueda.

Nos explicaremos. La gestión municipal esta siempre limitada por las disponibilidades económicas. Administra los recursos que le proporciona la propia ciudad a través de las exacciones legales, aparte de otros ingresos. Y sucede que todos los albacetenses no respondemos con

la diligencia mínima en nuestras obligaciones. (Ahi estamos en la eterna canción de los derechos y las obligaciones a ver qué es primero, como el caso del huevo y la gallina).

Tenemos noticias de que hay amplias listas de morosos de impuestos municipales. Concretamente en un número reciente del Boletín Oficial de la Provincia se publica una larga relación de contribuyentes —doscientos cincuenta o trescientos— que tienen al descubierto los recibos de contribución especial por obras de pavimentación de calles, de la séptima fase. Y suman una cantidad importante.

Es posible que existan otras listas por otros conceptos.

Y esto es lo que queremos resaltar en esta crónica: Que hay que corresponder en nuestras obligaciones para poder pedir. El Ayuntamiento tiene que hacer las cosas con nuestro dinero, que no podemos negarlo en la justicia de los impuestos.

Y una vez que hayamos pagado, empezar a exigir.

Luis PARREÑO

El albacetense D. Abel Cádiz, confirmado por UCD -- Madrid

El albacetense don Abel Cádiz, natural de Vianos y residente en Madrid, primo del señor Ruiz Risueño, ha sido confirmado como presidente del Comité Local de UCD, de Madrid.

El comité acordó desesti-

mar el recurso presentado por la candidatura de Armando de Benito tras la asamblea de UCD-Madrid y suspender la afiliación de los dos senadores de Almería hasta que el comité ejecutivo tome un acuerdo

definitivo.

Sobre el recurso de Armando de Benito presentó un informe el secretario Manuel Núñez. Al parecer, el comité ejecutivo tomó el acuerdo en base a no poder revocar una decisión

de la mesa que anuló los votos, cuando los interventores, representantes de las dos candidaturas, no habían impugnado la votación en las mesas correspondientes.

cartas al director

SOBRE LA COMISION DE CONTROL PARA LOS PRECIOS DE LA MADERA

El presidente de la Asociación Provincial de Empresarios Rematantes y Aserradores de la primera transformación de la madera, nos remite copia de la carta dirigida al presidente de la Diputación Provincial, que extractamos por su amplitud:

Lo más probable es que legalmente no tenga esa Corporación, por qué contar con los contribuyentes (propietarios de fincas afectadas y comerciantes e industriales afectados también como después se ve-

rá), para convocar a todos los organismos, entidades o personas antes de decidir cualquier planteamiento de un problema, pero estimamos que la lógica aconseja, al menos consultar previamente a los organismos, entidades o personas que concurren por intereses, dedicación, contribución social y económica en el origen, presente o futuro de ese problema, y más si no se pretende gobernar por decreto (en cuyo caso considere ésta en su punto final).

Como ya se habrá dado

cuenta nos estamos refiriendo a la reunión convocada por esa Corporación para en "Asunto Aprovechamiento Coyuntura Económica Sector Maderero", a causa de los incendios forestales en la sierra.

No entramos ni salimos en la cuestión de que se haya designado una comisión para la venta directa pero como contribuyentes que somos al mantenimiento del gasto público que ahora se verá incrementado, creemos tener derecho a sugerirle que convoque ahora una mesa redonda para intercambiar opiniones, comentarios, preguntas, respuestas, soluciones, posibilidades e imposibilidades y demás facetas y alternativas que requiera el importante problema para que al menos la opinión pública quede informada seria y completamente por los asistentes y además de forma objetiva y directa.

Pensamos que para esa "mesa redonda" sería imprescindible la asistencia de representantes: Diputación, Ayuntamiento, productores de madera, propietarios de fincas forestales (tengan o no escritura) ICONA con ingeniero, y guardas forestales, obreros de la madera, empresarios rematantes y aserradores, público en calidad de oyente y medios de comunicación social, en calidad de notarios de lo que allí se trate.

Se sorprenderá de sus buenos resultados si como esperamos acepta la sugerencia, pues no queremos pensar que va a rehusar la oportunidad de atacar en profundidad y resolver democráticamente un problema de esta provincia y de España.

**FIDEL RAMIREZ
ORTUÑO
Abelardo Sánchez, 21-3.
ALBACETE**

RAZONES Y SINRAZONES DE ALGUNOS NOMBRES DE CALLES

El asunto de la nueva denominación de algunas de nuestras calles, ha puesto de manifiesto que los temas no son, afortunadamente, más o menos importantes por la cantidad de millones que mueven tras de sí, sino por el contrario, hay temas prejuzgados de triviales (no estoy, por supuesto, de acuerdo con las cifras barajadas sobre el coste de la operación) y que por su carga emotiva se convierten en polarizadores de la opinión pública y motivo de los más vivos comentarios.

La cantidad de letra impresa empleada en comentar este asunto creo que lo califica como uno de los más importantes de los tratados por el nuevo Ayuntamiento.

Nunca la política municipal ha estado tan en la calle como ahora y pormor

de este tema, y como en las democracias de lo que se trata es de eso, de que la política esté en la calle, en todos y no en manos de unos cuantos, pues "chapeau" para el Ayuntamiento.

Pero no acaba ahí la cosa, mayor gratitud todavía merece el Ayuntamiento por ser el fulminante del aporte cultural que se nos ha venido encima. Gracias a la polémica suscitada todos hemos visto enriquecidos nuestros conocimientos, con las notas biográficas de gran cantidad de, los calificados, prohombres de Albacete.

Con este acopio de conocimientos, llego a la conclusión de que nos movemos en medio de una extraña ética, que por dejar impunes a los que maldicen con sus obligaciones, se debe premiar a los que se limitan a cumplir sus obligaciones que sus cargos comportan.

Así, un alcalde merece el nombre de una calle por dotar a la ciudad de un magnífico parque (promover mejoras para la ciudad es obligación del cargo) porque otro que se ha cargado (al conceder cierta licencia) una de las, posiblemente, más bellas plazas no es reconocido públicamente como enemigo de la ciudad.

O un arquitecto municipal merece el mismo honor, por realizar un alcantarillado modélico para la ciudad, como corresponde a su cargo y a sus conocimientos, porque otros responsables de una casi inservible ampliación del mismo alcantarillado han dado muestras de incapacidad para ejecutarlo, y nadie se ha metido con ellos.

Por este camino, y llevando la cosa a los últimos extremos todos los hijos de Albacete, que día a día cumplen con sus obligaciones calladamente merecerían el nombre de una calle.

Sin exigir altas cotas de heroísmo, creo sinceramente, que al rotular ciertas calles con ciertos nombres anteriores Ayuntamientos (monárquicos, republicanos o digitados) lo único que hicieron fue poner de manifiesto una latente mediocridad de conductas que al parecer ha sido tónica de nuestra historia.

También quiero manifestar mi más completo apoyo a la desaparición del nombre de Marqués de Molins, no por considerar el nuevo como más adecuado, que en eso ni entro ni salgo, sino por considerar al señor Marqués indigno de tal homenaje, ya que a pesar de su enorme valía y de ser el albaceteño que más altas cotas haya escudado, en lo político y lo cultural ha sido también el que mayor salsa ha hecho de su poco albaceteñismo. Si para él Alacant era "la millor terra del Mon" está claro que su patria chica, Albacete, no lo era.

Y puestos a rendir homenaje, en la mejor plaza de la ciudad (sin nombre popular arraigado) como

podría ser la de Gabriel Lodares, a S. la reina Isabel II, que cambió el título de villa por el de ciudad para Albacete, y parece ser que de honores va la cosa.

**JOSE LUIS GOMEZ GIL
Daoiz, 37
Albacete**

QUE SE CAMBIEN PERO NO TANTO

Don Julián Cabrera nos remite carta que dice haber dirigido al alcalde de Albacete. Suprimidas las frases ofensivas e inconvenientes, la insertamos a continuación:

Como ciudadano voy a ejercer el derecho de opinar, y me tomo el atrevimiento de aconsejar a todo el Pleno, y especialmente a socialistas y comunistas si es que los hay. Para salvar toda responsabilidad, están ustedes dando demasiado ensanche, a la práctica de la democracia. Por ese camino, están ustedes perdiendo todo el prestigio como elementos inactivos y poco eficaces en el cumplimiento del mandato recibido por la mayoría del pueblo.

El nombre de las calles deben ser cambiados sin miedos. Ya que os ponéis, hacerlo bien hecho. A todo cuanto intenten ustedes: tendrán que contar con la oposición.

Mostraros ante el pueblo como auténticos demócratas. Esto, os perjudica grandemente, como ineficaces.

Y mucho cuidado con las equivocaciones porque entonces seremos todos los que os critiquemos. Y eso es lo que desean ellos.

El primer desacuerdo ha sido el de pretender cambiar el nombre de don Abelardo Sánchez, por el de Rosario. A don Abelardo, lo conocí yo, en circunstancias dramáticas de mi familia, cuando se puso en

claro, toda mi existencia, a la edad de nuevos años. Fue un hombre del pueblo y los pobres de esta ciudad, todos lo lloramos. Se merece el eterno recuerdo, con la dedicación de su noble nombre en una calle.

Señores concejales hay que ir más al grano: sois demasiado reaccionarios. Venir ahora con el repuesto de la calle del Rosario...

Estáis haciendo labor para que en las próximas elecciones votemos en blanco.

Hacer desaparecer el nombre del protagonista en las Cortes de: "mi dialéctica es, los puños y las pistolas...". Si no queréis ser responsables de estas mudanzas dejar paso a los que sabemos lo que nos estamos jugando. No nos vendáis con "Val General", ni calle Ancha y otras zarrandajas por el estilo.

Esto, es muy importante. Ahora que estamos en esto, por favor y ser de justicia; tenemos la ocasión de "desfacer" los entuertos. No es justo ni razonable, que una misma calle tenga que soportar el "intrigulis" de cuatro nombres, aunque estos se quieran justificar por sus diferentes tramos.

Ejemplo, Condes de Villaleal, Gaona, Salamanca y Teodoro Camino. Simplificar es: poner un solo nombre, a esa calle que nace en Alcalde Conangla y termina en el Parque de Canalejas.

Simplificar es poner un solo nombre por el extremo que se mire a Pérez Galdós, o Joaquín Quijada simplificar es que Dionisio Guardiola empiece en calle Nueva y termine con ese nombre, en la calle de la Feria. Y así sucesivamente la calle de Octavio Cuartero y otras muchas.

**JULIAN CABRERA
JAVEGA
Blasco de Garay, 32
ALBACETE**

Ministerio de Agricultura Instituto Nacional para la Conservación de la Naturaleza

RESOLUCION DEL SERVICIO DE ALBACETE DE ICONA, POR LA QUE SE FIJA FECHA PARA EL LEVANTAMIENTO DEL ACTA PREVIA A LA OCUPACION DE LAS FINCAS "TOCADOR", "LOS LLANADOS II" Y "JUTIA", SITAS EN TERMINO MUNICIPAL DE NERPIO (ALBACETE)

El día 25 de octubre de 1979, en el Ayuntamiento de Nerpio, a las doce horas, se procederá a levantar el acta previa a la ocupación de las fincas "TOCADOR", "LOS LLANADOS II" y "JUTIA", sitas en término municipal de Nerpio (Albacete) y propiedad respectivamente de Amparo García Navarro, Juan Gregorio Sánchez Álvarez y Hermanos Guirao Moreno.

Dichas fincas están afectadas por el Decreto de 15 de julio de 1955.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Albacete, 5 de octubre de 1979
EL REPRESENTANTE DE LA ADMINISTRACION
Francisco Rubio Gimeno

Ministerio de Agricultura Instituto Nacional de Reforma y Desarrollo Agrario

AVISO

ANUNCIANDO LOS TRABAJOS DE INVESTIGACION DE LA PROPIEDAD DE LA ZONA DE LA HERRERA EN TERMINOS MUNICIPALES DE LA HERRERA Y LEZUZA (ALBACETE).

Acordada la realización de la concentración parcelaria de la Zona de LA HERRERA por Orden Ministerial de 16 de Febrero de 1973 (B.O.E. de 23-3-76), se anuncia que los trabajos de investigación de la propiedad, a efectos de concentración, se prolongarán durante un período de treinta días hábiles, a contar desde la publicación de este aviso.

Se requiere a los propietarios, arrendatarios, aparceros y, en general, a los cultivadores y titulares de cualquier derecho para que, dentro del indicado plazo, presenten a los funcionarios del Instituto Nacional de Reforma y Desarrollo Agrario los títulos escritos en que funden su derecho y declaren, en todo caso, los gravámenes o situaciones jurídicas que afecten a sus fincas o derechos.

Se advierte que las fincas cuyos propietarios no aparecieran en este período serán consideradas como de dueño desconocido y se les dará el destino señalado por la Ley de Reforma y Desarrollo Agrario de 12 de Enero de 1973. Igualmente se advierte que la falsedad de estas declaraciones dará lugar, con independencia de las sanciones penales, a la responsabilidad por daños y perjuicios que se deriven de dicha falsedad u omisión.

Los trabajos de concentración afectarán a la totalidad de las fincas sitas en las partes de los términos municipales de LA HERRERA y LEZUZA comprendidas en el perímetro que se delimita así: NORTE, Línea divisoria de los términos municipales de La Herrera y Barrax; SUR, Línea divisoria de los términos municipales de La Herrera y Balazote, continuando por la divisoria de los términos de Pozuelo y La Herrera y por la divisoria de los términos de Albacete y La Herrera; Este, Línea divisoria de los términos municipales de La Herrera y Albacete; y OESTE, Línea continua que, con origen en la confluencia de los términos de La Herrera, Balazote y Lezuza continúa por la divisoria de los términos de Lezuza y La Herrera hasta la acequia de Las Casas; por esta acequia aguas abajo hasta el camino del Campillo a Casa de Cano, por donde continúa en dirección Norte, hasta el término de Barrax.

Por tanto, los propietarios de fincas situadas en el expresado perímetro deberán en su propio interés, además de hacer la declaración de sus parcelas, seguir el desarrollo de los trabajos de concentración para hacer valer sus derechos en el momento oportuno.

Albacete, 4 de Octubre de 1979.
EL JEFE PROVINCIAL
(Firma ilegible.)

albacete, capital

Más de seis millones y medio para viviendas

Calificación provisional a 121

Bajo la presidencia del delegado provincial, se reunió el pasado día 27 de septiembre, la Comisión Provincial de la Vivienda, siendo tratados entre otros los siguientes asuntos:

Se otorga la calificación provisional de viviendas de protección oficial grupo primero, aprobando diez expedientes con un total de ciento veintuna viviendas.

Se considera la propuesta de calificaciones definitivas de viviendas de protección oficial subvencionadas, aprobando tres expedientes con un total de cuarenta y dos viviendas, que son remitidas a la Dirección General del I.N.V., para su otorgamiento y abono de la correspondiente subvención.

Se otorga también la calificación definitiva de viviendas de protección oficial grupo primero a dos expedientes con un total de treinta y siete viviendas.

Por último el delegado provincial, informó que de por la mencionada Dirección General, han sido liberadas desde la anterior sesión de 6 de septiembre próximo pasado, seis millones seiscientos mil pesetas, en concepto de subvención a fondo perdido que corresponde a doce expedientes con un total de doscientas veinte viviendas.

OCURRIO LO QUE TENIA QUE OCURRIR

LA LEY DIO LA RAZON AL GOBIERNO CIVIL

Desenlace de la triste historia de los primeros acuerdos de la Diputación Provincial

El acierto que presidió en la decisión del gobernador civil don Juan José Barco al ordenar la suspensión de los acuerdos adoptados por la Diputación Provincial en la sesión del 5 de junio pasado, ha quedado de manifiesto con la sentencia de la Sala de lo Contencioso-Administrativo, confirmando la actitud gubernamental. Tenía que ser así, porque con arreglo a la Ley de Régimen Local estaba suficientemente clara la situación de legalidad. No podían aprobarse acuerdos por falta de quorum, en primera convocatoria, quorum que se perdió al abandonar la sala todos los diputados de UCD; para aprobarlos en esas condiciones era necesaria una segunda convocatoria.

LAS COSAS IBAN MAL

Por aquellos días ostentaba la presidencia de la corporación provincial don Estanislao Valero Soriano, socialista de 82 años que, en razón de la edad, y sin mayoría numérica, incluso con la alianza PSOE-PCE, había deparado a su partido la titularidad. Aceptar la situación suponía un verdadero sacrificio, incluso para sus correligionarios, pero todo hubiera ido bien si, en aras del disfrute de la presidencia, no se hubiera tratado reiteradamente de imponer acuerdos inaceptables. El grupo izquierdista hacía bien en valerse de una ley que le daba la presidencia, y UCD en oponerse con recursos legales.

COMO Y POR QUE SE PRODUJO LA DESERCIÓN

Una vez más quedó de manifiesto—decíamos entonces, al recoger las incidencias de la sesión—la inviabilidad de que ostente la presidencia de la Diputación don Estanislao Valero Soriano, que, tras saludar a la corporación y declararía abierta—leyendo la frase—dio a conocer, por segunda vez—la primera fue suspendida por el Gobierno Civil—un decreto delegando sus funciones en el vicepresidente. No figurando en el orden del día, el portavoz de los diputados provinciales de UCD pidió la palabra reiteradamente con ánimo de impugnarlo, sin que le fuera concedida. Ante la intransigencia del vicepresidente—ejerciendo la presidencia, aun que el presidente efectivo seguía ocupando su sillón, para no mermar su voto de calidad, puesto que empatan centristas e izquierdistas—los doce diputados de UCD abandonaron la sala.

Continuó la sesión, aprobándose por unanimidad cuantos asuntos figuraban en el orden del día, como es natural; entre ellos la representación de ocho miembros en el consejo de administración y otros ocho en la asamblea de la Caja de Ahorros Provincial, el tema que se presentaba como más conflictivo.

OTROS ASPECTOS ILEGALES

El espectáculo fue triste y lamentable. La total

idad de los acuerdos fueron impugnados por UCD ante los Tribunales, por la presunta ilegalidad del orden del día; ilegalidad que fue apuntada por el secretario de la corporación, haciéndose caso omiso y yéndose a los hechos consumados. Incluso los dos representantes del PCE en la corporación—que con los diez de PSOE equilibran el número frente a UCD—estimaron que la presidencia debía conceder la palabra al portavoz centrista.

El hombre de la calle se hace cruces y siente profundamente lo que está ocurriendo con su Diputación Provincial. Una corporación que siempre fue respetable y respetada se ha convertido en un juego absurdo de despropósitos. Presenciar una sesión se aproxima mucho a contemplar un espectáculo surrealista.

INTERVIENE EL GOBIERNO CIVIL

Y ocurrió lo que tenía que ocurrir. El Gobierno Civil ordenó por segunda vez la suspensión de un decreto del presidente de la Diputación Provincial por el que renunciaba en favor del vicepresidente a la presidencia de una sesión, concediéndole, además, su representación en toda clase de gestiones. Según la Ley de Régimen Local el presidente carece de atribuciones y competencias para tales renunciaciones, incurriendo en vicio de incompetencia, por lo que el Gobierno Civil tiene el deber de suspender el decreto. Como consecuencia, también fueron suspendidos todos los acuerdos adoptados por la corporación del día 8, entre los que figuraban nombramiento de dos secretarios para la Presidencia y de ocho representantes en la Caja de Ahorros Provincial, además de haberse registrado falta de quorum—al abandonar la sala los diputados de UCD—, e introducción de un punto que no figuraba en el orden del día.

El gobernador civil don Juan José Barco dio cuenta de estas decisiones en presencia del vicepresidente de la Diputación don Juan Francisco Fernández, que anunció su propósito de recurrir, pese a que cualquiera podía ver que la causa estaba perdida.

SE IMPUSO LA LOGICA

La razón no tiene más que un camino, y los Tribunales son el cauce adecuado para dirimir cuando los hombres no se entienden o pretenden embarullar las cosas, han hablado claro. El fallo de la Sala de lo Contencioso-Administrativo de la Audiencia Territorial ha dicho la última palabra, dando la razón al Gobierno Civil, que actuó sensata, racional y políticamente, como era preciso, y sin que pudieran, ya, hacer mella, anuncios de recursos perdidos de antemano. Porque cuando se hace el juego de la política hay que saber ganar. Y, lo que es más importante, saber perder.

CASTILLA-MANCHA

Trasvase, central nuclear y transferencias

Y el asunto de las banderas

EN TOLEDO EL DIA 15

El próximo día 15, a las doce de la mañana, se reunirá en el Palacio de la Diputación de Toledo la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, bajo el orden del día igual al que se presentaba en la reunión suspendida el pasado día 17, añadiendo el punto referido a informe de la reunión de la Comisión Mixta de Transferencias celebrada el pasado día 27.

Como se sabe, en la reunión suspendida el día 17 se debió tratar el asunto del Trasvase Tajo-Segura, la central nuclear de Trillo, gestiones sobre la Universidad de Castilla-Mancha, así como la designación del escudo y bandera de la región.

Por otro lado, se convocó el mismo día y en el mismo lugar, pero a las once de la mañana, a todos los miembros representantes de la región en la Comisión Mixta de Transferencias, para estudiar el tratado en la reunión celebrada el pasado día 27 en Madrid.

En cuanto al tema de la bandera, se presentarán los cuatro tipos, que han aparecido en diversos medios de comunicación.

REUNIONES DE LA HERMANDAD OBRERA DE ACCIÓN CATÓLICA FEMENINA

La Hermandad Obrera de Acción Católica Femenina, de Albacete, y dentro de la campaña 1979-80, que se celebra bajo la temática de "Participación y responsabilidad", se reunió para tratar importantes temas contenidos en un cuestionario sobre la problemática de la mujer que trabaja.

En el salón de actos del Consejo Diocesano de Acción Católica, se celebró la primera reunión en la que hizo la exposición de temas Paquita Tortajada, ex-presidenta nacional y responsable de relaciones internacionales de la HOAF.

El domingo tuvieron lugar otros dos actos en los salones de la Iglesia de la Asunción, en los que intervino don Ramón Carrilero, director del Instituto Teológico de la Diócesis, así como la ex-presidenta nacional.

ELECCIONES EN LA MUTUALIDAD GENERAL DE FUNCIONARIOS DEL ESTADO

Hasta el 17 del presente mes de octubre y dentro del horario normal de oficinas, estarán expuestas en la Delegación Provincial de la MUFACE, sita en Dionisio Guardiola, 15, las listas electorales, a fin de que todos los mutualistas puedan comprobar su correcta inclusión en las mismas.

ROC

Marca mundial de Cosmética Dermofarmacéutica

LE INVITA

a una de sus reuniones, en la que expertas cosmólogas le orientarán en cómo cuidar, tratar y maquillar su cutis. Estas reuniones son gratuitas, no se venden productos y se celebran en nuestra sala de dermoestética del

Hotel Los Llanos. Avda. Rodríguez Acosta, 9. Teléfono 22.37.50 a las 16.30 y a las 20 horas, hasta el día 11 del presente mes.

ADIVA
AGRO - DISTRIBUIDORA VINAS

COPISTERIA

Fotocopias papel normal. Reproducción planos. Tiradas multicopista offset. MAYOR - 24 Telf.: 22-60-95

¿EL HUEVO DE COLON?

PRIMER PASO PARA LA UNIVERSIDAD

CREAR UNA DELEGACIÓN

DE FACULTAD UNIVERSITARIA

• EL REGIONALISMO NO SERIA PROBLEMA

• HAY PRECEDENTES DE LOS QUE PUEDE TOMARSE EJEMPLO



Don Ricardo Zafrilla Tobarra expone sus teorías a Da Costa. (Fotos Jesús Moreno).

DON RICARDO ZAFRILLA TOBARRA, LICENCIADO EN LETRAS CREE TENER LA SOLUCIÓN

Universidad. Se reuniría el catedrático con ellos para planificar el programa y nada más.

EL NUEVO EDIFICIO DE CULTURA PODRIA SERVIR

—¿Pero y las instalaciones?

—En Albacete eso no es problema, dado que tenemos un edificio sin estrenar que en un principio iba destinado a la Jefatura Provincial del Movimiento, tenemos un salón de actos en la Residencia Sanitaria, además de las instalaciones de una Universidad Laboral infrautilizada, que estaría disponible a partir de las seis de la tarde.

—De acuerdo, ¿pero por qué una delegación universitaria y no un colegio universitario, o, ya puestos, una Facultad?

—Por unas razones muy sencillas. Tenemos que ir a lo práctico y a lo urgente. Una Universidad llevaría años conseguirla y un colegio universitario significa grandes problemas económicos, dado que la Admi-



—Claro que lo he tenido en cuenta. Primero conseguiríamos esta delegación universitaria, aunque dependiera de una provincia ajena a la región y cuando se creara la autonomía, dentro de algunos años, ya estarían suficientemente consolidados los estudios y Albacete podría convertirlos en su propia Facultad.

EJEMPLO CLARO

ES LA UNIVERSIDAD DE PALMA

DE MALLORCA,

—¿Se han dado algunos casos de este tipo o estamos hablando por hablar?

—No, esto no es nuevo ni original. En Tarragona se creó una delegación universitaria de Barcelona de mismo modo. Y el caso más claro fue el de la Universidad de Palma de Mallorca, que comenzó como delegación y ya es Universidad.

Por último, el señor Zafrilla nos dice que si los políticos recogen el reto en Gerona o Tarragona existen personas que facilitarían la información ne-

Mucho se ha hablado de la Universidad de La Mancha, y de la necesidad de implantación de estudios universitarios en nuestra provincia. Don Ricardo Zafrilla Tobarra, licenciado en Filosofía y Letras, en la especialidad de Geografía e Historia, que presta sus servicios en Albacete como profesor de la Universidad Laboral, parece tener la clave sobre la posibilidad real de implantar los estudios de Medicina.

—La idea es crear una delegación universitaria, de cualquier tipo de estudios. Yo propugno la Facultad de Medicina por va-

rios motivos: porque según los cálculos de un sociólogo de Albacete, don Juan de Dios Izquierdo, son los estudios más demandados; porque tenemos un cuadro

PODRIA CONSEGUIRSE EN SOLO 20 DIAS

de médicos muy bueno, que podría dar clases, y porque tenemos una Residencia Sanitaria que se puede utilizar para las clases prácticas.

DELEGACION

DE MURCIA,

MADRID O VALENCIA

—¿Y de qué Universidad

podría ser delegación?

—De Murcia, Madrid o Valencia, por ejemplo. No sería preciso nada más que contactar con la Universidad de la que se desea

crear la delegación, con lo que en veinte días tendríamos en Albacete una delegación de cualquier Facultad de esa Universidad.

—¿Y el profesorado?

—El profesorado sería de Albacete, delegados también de la cátedra de la

NUEVO SORTEO

SER CLIENTE DE LA CAJA LA UNICA CONDICION

CAJA DE AHORROS DE VALENCIA



5 MILLONES EN PREMIOS

¿COMO SE PARTICIPA?

Por el sólo hecho de ser cliente de la Caja. Los números para el Sorteo serán adjudicados, automáticamente, en función de los saldos ya sea en Libreta de Ahorro, Cuenta Corriente o Imposición a Plazo Fijo.

TAN FACIL COMO SER CLIENTE DE LA CAJA

FECHAS CLAVE
OCT. 13. ÚLTIMO DIA PARA HACER INGRESOS
OCT. 25. EXPOSICION EN OFICINAS NUMEROS ADJUDICADOS
OCT. 31. ACTO DEL SORTEO
NOV. 1. ABONO AUTOMATICO EN CUENTA DE LOS PREMIOS

El problema de los profesores de E.G.B.

PLAZAS PARA TODOS EN CATALUÑA

DESDE EL PROXIMO LUNES

Como se sabe, la Diputación Provincial ha sido el reducto en donde, desde el pasado viernes, más de treinta profesores de E. G. B., pertenecientes al último concurso-oposición libre y "en expectativa de destino", permanecen encerrados con el fin de llamar la atención a la Administración, y a la opinión pública, respecto al problema que les afecta, y que no es otro que el encontrarse sin puesto de

trabajo. Ayer, martes, y para conocer si por parte de la Delegación de Educación y Ciencia se había hecho algunas gestiones encaminadas a resolver tal situación, hablamos con el delegado, don Diego Cola, quien nos puso al corriente de las siguientes cuestiones:

TODOS TIENEN

PLAZA

—Estas gestiones las estamos llevando a cabo, no desde ahora, sino

desde hace bastante tiempo. Con tal motivo tuvimos un cambio de impresión con nuestros colegas de diversas provincias, entre ellas, Barcelona desde donde, hoy mismo, nos pusieron en antecedentes de que estos profesores, todos, tienen plaza en Cataluña y posiblemente en la misma Barcelona.

—¿Lo saben ellos?

—Pues sí, ya que al conocer la noticia el jefe de personal de la De-

legación se fue a la Diputación para tener un cambio de impresiones.

—¿Con qué resultado?

—Previamente, han puesto dos condiciones: Que se les facilite una relación de vacantes, cosa en la que estoy ahora, y que, por escrito y firmado, se les garantice, para el próximo curso, el retorno a Albacete.

—¿Y está dispuesto a firmar esa garantía?

—Sin ningún tipo de inconveniente. Estoy esperando su respuesta.



Don Diego Cola

SIN RESPUESTA

Sobre las 7 de la tarde, en la Delegación de Educación y Ciencia aún se espera la respuesta de los encerrados. Una llamada telefónica del delegado, le pone en antecedentes de que no ha sido posible reunir, en

esos momentos, a todo el grupo, por lo que la respuesta definitiva queda aplazada hasta mañana (hoy). Y esta será en base a si aceptan las plazas que en Cataluña tienen dispuestas, para ser cubiertas el lunes próximo, por todos ellos.

ALEMANIA NO QUIEREN MUJERES-SOLDADOS admiten que sean médicos militares

mo, se admite que la mujer sea torera, como nuestra Maribel Atién-

zar. En la fotografía, la doctora Eya Seifert,

oficial médico de la Bundeswehr. (Foto Sven Simón)



EL POR QUE LOS CONCURSOS LIBRES

—Díganos, don Diego, ¿por qué ese tipo de concurso-oposición "en expectativa de destino"?

—Con él se quiere evitar las continuas contrataciones e interinidades. En el mes de febrero suelen salir las vacantes de plantillas, así como la previsión del siguiente curso. Más tarde, a estos señores, y conforme se van produciendo esas vacantes, se les va nombrando dándoles firmeza. De todas formas los opositores conocen perfectamente las condiciones y las aceptan, firmándolas.

—Sí, pero, ¿por qué el concurso sale, por ejemplo, en Albacete, y no en otras provincias?

—Bien, ha de tener usted presente que el Cuerpo es nacional. Y se hace así, para evitar desplazamientos y otros inconvenientes. Luego con arreglo al número de presentados se reparten por tribunales.

EL CUPO FUE CUBIERTO

El cupo normal se agota del siguiente modo: propietarios provisionales, los procedentes de Barcelona y Madrid desplazados el año anterior, los del concurso oposición de comisiones de servicio.

—Más —nos aclara el señor Cola— con los profesores de acceso directo y todos los interinos del turno restringido del pasado año que, en el presente, sacaron la oposición. A ese cupo hay que añadirle 58 plazas para sustituciones, de las cuales, 7 les fueron ofrecidas a los profesores en expectativa de destino de la última oposición libre.

PANORAMA PESIMISTA PARA LOS FUTUROS PROFESORES DE E.G.B.

El ministro de Universidades respondió a los senadores señores Picazo y Delgado



Señor Delgado



Señor Picazo

MADRID, 9 (Efe).—En el Senado, Andrés Picazo (socialista) preguntó al Gobierno en su nombre y en el de Juan Francisco Delgado, también socialista, sobre las previsiones relativas a la reglamentación de las prácticas que han de realizar los alumnos de la Escuela Universitaria de Formación del Profesorado de EGB. ¿Tiene el Gobierno previsto —preguntó— con el carácter de urgencia que el actual curso requiere, la reglamentación de las prácticas que han de realizar los alumnos de dichas escuelas?

En nombre del Gobierno respondió el ministro de Universidades e Investigación, Luis González Seara. Tras señalar que no podía ofrecer una respuesta optimista, afirmó que el de las prácticas es uno más de los problemas que tienen las Escuelas de

Formación del Profesorado de EGB.

Estamos formando, continuó, de manera deficiente a estos profesores, e incluso, peor que hace unos años. Se refirió también al excesivo número de alumnos en estos centros gran parte de los cuales irán irremisiblemente al paro.

Este año, dijo el ministro, se ha creado una comisión que buscará soluciones, "para apagar ciertos fuegos", pero que no resolverá el problema de fondo.

En turno de réplica el senador Delgado dijo que el ministro reconocía los problemas expuestos, pero no se ofreció soluciones, y subrayó el contraste entre la afirmación de que muchos profesores de EGB irán de la escuela al paro, mientras muchos niños siguen sin escuela.

deportes

Mañana, en Onteniente

EL ALBACETE INICIA LA COPA DEL REY

Claro que todos deseábamos un triunfo positivo del Albacete Balompié en su reciente actuación en Cartagena, pero la verdad es que la cosa resultó todo lo contrario y nuestro titular perdió la pelea y dejó de ser imbatido a la sexta jornada de competición.

Pero, ya lo decíamos ayer, la cosa no es para rasgarse las vestiduras, ni mucho menos. Perder en Cartagena y ante el actual titular cartagenero no puede

ni debe extrañar a nadie. Con esa derrota nada ya se ha perdido en cuanto a puntuación se refiere. El Albacete Balompié sigue con lo que tenía.

Ahora el principal punto de mira es el próximo choque, su actuación vendrá, nada menos que en la Copa del Rey, la eliminatoria con el Onteniente, Segunda División B, cuyo primer encuentro tenemos encima. Y es que mañana es la fecha designada para esa

confrontación de ambos equipos, cuyo choque inicial tendrá por escenario el campo del Clariano, lo que supone cierta ventaja para el Onteniente al jugar en propia casa y ambiente.

Sin embargo, pese a lo de superior categoría del adversario, suponemos que el Albacete no se arrugará, ni mucho menos, en este su primer encuentro copero, que dará comienzo a las cuatro de la tarde de mañana jueves.

OCASO LANZA EL SEGURO MULTIRRIESGO DE TALLERES

Una sola póliza permite cubrir simultáneamente más de veinte riesgos distintos, incluidos los gastos fijos del negocio.

UNA de las entidades españolas que más se han destacado en los últimos años en el desarrollo de seguros específicos de amplia cobertura la Compañía de Seguros Ocaso, acaba de presentar en el mercado una nueva modalidad de seguro multirriesgo concebido expresamente para la protección integral del taller y de la pequeña industria. Se espera que este seguro goce de inmediato interés del sector al que se dirige, dadas las importantes ventajas que ofrece con relación a las fórmulas de protección utilizadas hasta el presente. En esquema, estas ventajas se resumen en el aspecto económico, en la amplitud de la cobertura y en la eficacia administrativa.

Económicamente, el nuevo seguro Multirriesgo de Talleres ofrece una sensible reducción en el coste de la protección, como conse-

cuencia de globalizar todos los riesgos en una misma póliza. En cuanto a la cobertura, es notable la gran cantidad de riesgos garantizados. Más de veinte riesgos de diversa índole, que corresponden a los de mayor frecuencia estadística, quedan cubiertos simultáneamente por el seguro, cuyo ámbito de aplicación se extiende no sólo al local, bienes y mercancías del taller, sino igualmente al titular y a los empleados del mismo. Por último, este nuevo seguro supone una agilización óptima de los trámites administrativos, que garantiza la máxima prontitud en el pago de las indemnizaciones.

De los dos grandes grupos de garantías que ofrece este seguro se destaca, por una parte, la protección contra los riesgos que puedan afectar al local, maquinaria, mobiliario y mercancías, así como al propio

curso del negocio: incendio, robo, rotura de lunas y cristales, explosión, daños causados por el agua, rotura de maquinaria, pago de los gastos fijos del negocio, desalojamiento forzoso, pérdida de alquiler, responsabilidad civil, detención ante los tribunales, fianzas judiciales, infidelidad de los empleados, etcétera.

Por otra parte, el seguro garantiza la protección personal del titular del taller y de los empleados. En este segundo grupo de garantías se incluye un apartado de protección de accidentes individuales y un seguro integrado de intervención quirúrgica y hospitalización, que proporciona al asegurado una alta prestación económica y le faculta para elegir, según sus deseos, la clínica y el especialista por quien desea ser tratado, ya sea en España o en el extranjero.

LA JORNADA DEL DOMINGO

Sin sorpresas

Sexta jornada de Liga en el grupo sexto de Tercera División. He aquí comentarios a algunos de los partidos:

DIFÍCIL VICTORIA DEL ALICANTE (1-0)

Buena entrada en el Nuevo Campo. Arbitró el valenciano Nicolau, siendo discreta su labor. Mostró tarjetas amarillas a Navarro y Falin, del Alicante, y a Pablo, Sanjuán y Tomi, del Villena.

No resultó fácil el triunfo del Alicante sobre un correoso Villena que a falta de practicar buen fútbol puso mucho empeño y ardor en la pelea, luchando los 90 minutos y haciendo sudar a los celestes para mantener el resultado al final. El Villena contraatacó en pocas ocasiones, pero cuando lo hizo fue con bastante peligro. El solitario gol fue conseguido por Juanito, a los 34 minutos de partido, de remate de cabeza.

De salida, en la segunda mitad, presión del Villena, y Navarro primero y des-

pués Carcelén salvaron ocasiones de peligro para su marco. La lucha se centró en el medio campo y fue una constante pelea por la posesión de la pelota, con los dos conjuntos entregados de lleno a la tarea.

El guardameta alicantinista Carcelén fue uno de los más destacados de su equipo, por cierto resultando lesionado a falta de dos minutos para la conclusión del encuentro, sufriendo ligera conmoción y siendo sustituido por Trigueros.

SONORA PITA AL LORCA (0-1)

El Lorca ha vuelto a perder en San José, y esta vez ante un cuadro de escasa potencia como en verdad es el Carcagente. El cuadro de casa, con una escasa preparación, sin un estudiado esquema de juego y sin ninguna velocidad en sus jugadores, no harán otra cosa en esta andadura en Tercera División más que ceder puntos, so pena de que cambien su táctica.

A los 89 minutos se produjo el gol del Carcagente, conseguido por Pascual, de tiro potente.

Los jugadores y entrenador locales se retiraron a los vestuarios bajo una fuerte pita del público asistente. Bien, aunque con algunos pequeños errores, el arbitraje del señor Bajón del Toro.

PARTIDO SIN CALIDAD EN SAN VICENTE (0-0)

Arbitró Gadea, valenciano. Bien y sin complicaciones. Mostró tarjeta amarilla a Zabala y Brau.

Partido malo de solemnidad en el que ninguno de los dos equipos hizo nada que merezca la pena destacarse. El empate a cero es fiel reflejo de lo ocurrido sobre el rectángulo de juego. Hubo errores defensivos y de ataque. Desde luego, un partido con derroche de desaciertos tanto por parte del Español como del Torreveja.

Lo único bueno de la tarde, la deportividad con que se emplearon ambos contendientes.

ORIHUELA-CREVILLENTE, BUEN ENCUENTRO (2-0)

Gran encuentro entre crevillentinos y oriolanos, con mucha deportividad en el terreno de juego y en los graderíos, y mucha emoción a lo largo de los 90 minutos de juego por las peligrosas jugadas de una y otra delantera y la buena actuación de ambos equipos en líneas generales.

Tiene el Crevillente un gran equipo. Dos jugadores excepcionales, Bastida, guardameta, y Carrazoni, como también Lledó. El Orihuela, merecido ganador, agradó mucho por su fondo físico, afán combativo y fortaleza.

Dirigió el partido el ilicitano Ferrer, muy metódico, pitando todas las faltas, excepto dos penaltys, en el área crevillentina.

EL ALBACETE JUVENIL SE ENDEREZA

El juvenil del Albacete Balompié, lo mismo que el Atlético, inició bastante deficiente el campeonato regional, incluso tropezando en propia casa, pero parece ser que el pequeño Albacete ha entrado en camino más grato y positivo, al menos eso se desprende de su triunfal actuación frente al Molinense, el pasado domingo, en el terreno de la Federación, ya que los juveniles de casa cuajaron una muy lucida labor y acabaron ganando con todo me recimiento (dos-cero) al equipo murciano.

Ojalá que continúe la buena racha emprendida en sus cesivas jornadas.

Ese triunfo reciente puede ser el punto de arranque de un caminar más satisfactorio para las aspiraciones del juvenil albacetenense.

O.

BALONMANO, EN HELLIN

El Club Balonmano, de Hellin, con vistas a su intervención en el Campeonato Provincial, ha disputado tres encuentros de preparación que han resultado muy interesantes.

En el primero de ellos venció al Club Balonmano de Sax (Alicante) por 24-12.

En el segundo se impuso también al Club Balonmano "Delphos", de Almansa por 25-19.

En el tercero hubo igualdad a 17 tantos contra el "Optica Donantes", de Cuenca. Se realizó una tanda de penaltys, adjudicándose la victoria el Hellin, a cuyo capitán le fue entregado el trofeo puesto en disputa, por el delegado provincial de Deportes.

PEREZ RODRIGUEZ ARBITRARA EL ALBACETE-ALICANTE

El colegiado murciano señor Pérez Rodríguez será el árbitro del encuentro del próximo domingo Albacete-Alicante.

1 X 2

En la jornada 7.ª, se adelanta la recogida de boletos en 24 horas

La coincidencia del viernes, día ordinario de recogida de los boletos, con la festividad de la Virgen del Pilar, exige adelantar el cierre de admisión de quinielas en 24 horas, es decir, al miércoles día 10, por lo que afecta a los receptores de la provincia a fin de garantizar su llegada a la Delegación Provincial del Patronato en la mañana del jueves, día 11, y este último día para los establecimientos de la capital a la hora acostumbrada y señalada en aviso fijado en cada establecimiento.

Lo que se hace público para conocimiento de los concursantes.

BANCO MERIDIONAL

ALBACETE

albacete, provincia

MEDIANA COSECHA DE TOMATES, EN HELLIN

Mañana comienzan las fiestas de La Herrera

Dedicadas a su Patrona la Virgen del Pilar

HELLIN (Corresponsal, Antonio Ruescas). — Los hombres del agro se encuentran en las labores propias de la temporada, entre las que destacan la recogida de tomates, cuya cosecha se ha estimado como mediana en la zona de la huerta y poblados del IRYDA, así como pimientos, estando a punto de recogerse el maíz.

perando que la cosecha no sea como la del año anterior, en algunas zonas nula, prácticamente.

El tiempo sigue siendo bueno, sin indicios de que pueda llover y más bien temperaturas altas.

ANIMACION EN LOS ULTIMOS DIAS DE FERIA

En los últimos días de la semana, se animó notablemente el recinto ferial, con una concurrencia masiva de gentes llegadas de todas partes, y es que precisamente el sábado y el domingo, festividad de la patrona, con los actos más

sobresalientes y el programa más sugestivo que ha de tener la feria.

Como ya anunciamos, destacamos los netamente deportivos, en muy variadas modalidades, el encuentro que disputó el Hellin con el Callosa, correspondiente al Campeonato de la Regional Preferente, la gran corrida de toros, y la procesión con la patrona, que puso el broche final a estas conmemoraciones festivas. La feria ha estado realizada por el buen tiempo y por la animación que el público, muy variado, ha puesto con su presencia en todos los actos.

LA HERRERA (Servicio especial). — Mañana comienzan las fiestas patronales de La Herrera, en honor de la Virgen del Pilar. Su alcalde, don Andrés Ródenas Atienzar, ha dirigido un mensaje de invitación y saludo, en el que, entre otras cosas, dice: "A los que nos visitáis, queremos ofrecer cordialmente la oportunidad de nuestra hospitalidad fraterna para que os sintáis en vuestra propia casa y gocéis de unos días alegres entre vuestros paisanos, amigos y familiares. Que los actos musicales, deportivos y culturales lle-



el agradecimiento a todos los que hacen posible nuestro programa ferial, y con la promesa de seguir trabajando todos unidos por el futuro de nuestro pueblo y de todos sus vecinos."

PROGRAMA DE FESTEJOS

PARA MAÑANA

A las 7 tarde. — Repique general de campanas con disparo de cohetes anunciando el comienzo de las fiestas.

Seguidamente, ofrenda de ramos de flores a la patrona, asistiendo las jóvenes de la localidad ataviadas con trajes regionales y cantando una Salve a la Virgen.

A las 9.30. — Galá de apertura con presentación de la Reina y Damas de Honor de las Fiestas, celebrándose a continuación un gran baile popular, amenizado por el conjunto músico-vocal "Los Brindis", con invitación por la Reina.

ven a nuestras fiestas a la altura que nuestro pueblo se merece, y para ello os pido la más amplia colaboración de todos los jóvenes, mayores y niños, ya que es mi mayor deseo que estos días transcurran en paz y alegría. Por todo ello, os dirijo a todos, vecinos y paisanos ausentes, el más cordial saludo en estas fiestas, con

ALATOZ, en FIESTAS

ALATOZ (Servicio especial). — El pueblo se encuentra en fiestas, en honor de su patrona, la Santísima Virgen del Rosario. Se iniciaron el pasado sábado y el ambiente es de extraordinaria animación, con la presencia de numerosos visitantes y de forma especial de muchos paisanos que, residentes en otros lugares de España, han venido a confraternizar con amigos y familiares.

llantes fue la presentación de las reinas de las fiestas, títulos que ostentan las siguientes señoritas: Reina de Fiestas Visitante, Katy Carboneras Gómez; Reina Infantil Visitante, Julia Pereira Gómez; Reina Mayor Local, Floren García Serrano, y Damas, Juli Fernández Martínez y Tere Mateo Valiente; Reina Infantil Local, Consuelo López Valiente, y Damas, Adelita Serano Royo y Angelines Piqueras Sáez.

PROGRAMA PARA LOS PROXIMOS DIAS

Para los próximos días están anunciados los siguientes festejos: Hoy, miércoles, a las 11

horas, final del Campeonato Local de Frontenis; a las 12.30, primer concurso de bebedores de cerveza; a las 16, concursos populares; a las 18.30, concurso de canto en las diversas modalidades y estilos; a las 20, cine infantil, con la película "Asterix", de dibujos animados.

El jueves, a las 24 horas, baile de disfraces en la discoteca.

El viernes, a las 10, gran concurso de tiro de bola. Terminado el concurso se celebrará la santa misa. A las 16, gran encuentro de fútbol entre los equipos "Viejas Glorias" y Alatoz C. de F.

El domingo, a las 17 horas, gran zahora popular.

CREACION DE UN COTO DE CAZA, EN LA RODA

LA RODA (Corresponsal, Francisco Cebrián). — La Sociedad de Cazadores "La Rodense" está tramitando el expediente correspondiente para la creación de un coto privado de caza, en una superficie de unas quince mil hectáreas, en este término municipal.

El coto se denominará "La Rodense" y estará entre los límites del término municipal de Fuensanta, parte de la provincia de Cuenca, y términos de La Gineta, Montalvos, Minaya y Casas de Haro.

Se trata de una importante acción de la sociedad para beneficio de sus miembros.

Fiesta de la Exaltación de la Patata, en El Salobral

EL SALOBRAL (Servicio especial). — El Salobral va a celebrar por sexta vez la Fiesta de la Exaltación de la Patata, con un amplio programa de festejos populares, en la que de forma especial el famoso tubérculo

será su protagonista. Las fiestas comenzarán mañana y continuarán hasta el domingo, celebrándose diversos concursos de saca de patatas, exposición de lotes y platos libres y tortillas.

LETUR, CAMPO VIRGEN DE RECURSOS SIN EXPLOTAR

Posibilidades para crear una piscifactoría

LETUR (Corresponsal, Deletur Jesús). — Es evidente que los pueblos, las comarcas, provincias y regiones pocas veces dan la imagen de lo que debiera estar en funciones con sus recursos naturales. También es palpable que el éxito mayor del progreso a nivel local lo da siempre el amor y empeño del hombre en la ejecución de su iniciativa privada, o mancomunada para conseguir que se realicen inversiones.

Creo conocer bien la Sierra de Albacete por vivir en ella, convivo con gente de La Mancha y en mis viajes por distinta geografía española, procuro observar las evoluciones de todo tipo, y es asombroso el darse cuenta con qué fanatismo algunas sociedades se aferran a impulsar lo suyo, no a ellos mismos, sino a los demás.

Es triste ver cómo ciertas áreas industriales absorben fábricas de todo tipo, provincias agrícolas y adecuadas a sus materias primas, que evitaría el trasvase de mano de obra y el desequilibrio. En Barcelona se está estudiando el tercer canal televisivo, mientras en muchos puntos de nuestra provincia sólo nos llega la primera cadena dependiente de "Aitana", que en su programa regional te hablan el valenciano sin consideraciones de entendimiento común.

Algunos pueblos están fanatizados por lo suyo. Con lamentable tristeza pienso que nosotros somos el otro polo frío, en el que la apatía y despreocupación regional nos envuelve nuestra pobreza, que si Dios no lo remedia, pronto distanciamos económicamente más de lo que ya estamos de otras regiones. Quiero terminar diciéndole que de las ilusiones

fundamentadas nacen las buenas ideas, el tesón y con ellas las grandes obras. Si en Alicante han conseguido universidad, estando cerca de la de Valencia y la de Murcia, también nos podemos ilusionar en conseguir una en Albacete, incluso en cada capital de provincia, pues ése es el punto más importante de los desequilibrios provinciales y de justicia social y amparo territorial, sabemos que las leyes cambian cuando ordenadamente se les exige.

Hellin se pudo dotar de una buena agricultura, gracias a una buena planificación. La Mancha, con sus aguas subterráneas podría ser despensa de Europa y con una buena vega de arbolado cambiar su clima.

En Letur tenemos un campo virgen sin explotar. Tenemos un subsuelo rico en simas, cuevas y cavernas, en las que es posible una riqueza arqueológica o de otra índole. Antes de un mes me quedé de piedra por una noticia que nos ofreció el telediarario, en la que decía que en el área de Caravaca, Calasparra y Moratalla se habían descubierto los más importantes hallazgos arqueológicos de la época rupestre de toda España, lo que precisaba atención e inversión para extraer lo que atesoraba la zona. Este hecho me hizo pensar que no debía frenar mis ideas con base y pregonar que en Letur tenemos mucha agua, que con la ayuda de las autoridades provinciales y gente de empresa, podemos pensar en un estudio agropecuario, donde pudiera salir una riqueza industrial creando piscifactorías, con lo que Albacete y una parte de su provincia se ayudarían, creando riqueza y puestos de trabajo.

Advertisement for DAVID BROWN tractors. Includes the logo with 'D' and 'B' in a shield, the text 'DAVID BROWN', an illustration of a tractor, and the slogan 'ENTREGAS INMEDIATAS'. Below the illustration, it says 'así deberían ser todos los tractores' and 'CONCESIONARIO AINCESA'. At the bottom, it provides the address 'Avenida Menéndez Pidal 6' and phone numbers 'Tels. 224359-223250-ALBACETE'.

albacete, actualidad

"En ningún momento pensé que me cogería"

ESPARTACO

Describe la cornada que sufrió en Hellín

El diestro Juan Antonio Ruiz "Espartaco", que fue cogido el pasado domingo en Hellín por el sexto toro al entrar a matar, se encuentra en la Residencia Sanitaria de Albacete que posiblemente podrá abandonar esta tarde dado su avance en la recuperación.

Ayer estuvimos con él en la habitación y nos dijo que se encuentra muy bien, que posiblemente esta tarde vaya a Sevilla a la Clínica de la Virgen de los Reyes.

—¿Eras consciente de que el toro te cogía o te encontraste con la cornada?

—No, me tiré a matarlo de verdad y

me la encontré. En ningún momento pensé que me cogería.

EL CORDOBES LE DIO LA ALTERNATIVA

Espartaco tomó la alternativa en Huelva de manos de El Cordobés, el día 1 de agosto. Nos dice que de novillero tuvo otra cogida parecida a ésta, el 25 de agosto del pasado año en Valladolid.

Se encuentra muy animado. La temporada ha sido muy buena, con veinticinco novilladas y cuarenta y tres orejas y ocho rabos, y veintitrés corridas de toros con sesenta y cuatro orejas y ocho rabos.

LA PRIMERA VEZ QUE TOREABA EN LA PROVINCIA DE ALBACETE

—¿Era la primera vez que toréabas en la provincia de Albacete?

—Sí; y me ha gustado mucho el público. Ojalá y el año que viene venga a la Feria.

Su padre se encuentra con él. También fue torero y en estos momentos es subalterno de El Mangul. Nos dice que su hijo tiene contratadas quince o veinte corridas en América y si la cosa sale bien lo acompañará. "Sí, porque es muy joven, tiene sólo dieciséis años, y pienso que mejor que vaya yo siempre con él, para que no lo tuerzan".

—¿Por qué el nombre profesional de Espartaco?

—Por mi padre. Y mi padre lo utilizó porque lo apodó el Pipo y se lo puso, dado que somos de un pueblecito de Sevilla llamado Espartinas.

—Suerte y que te mejores.

DA COSTA

(Fotos: Jesús Moreno)



Recibiendo la alternativa de manos de El Cordobés.



Así son las estocadas que da Espartaco. El domingo, en Hellín, una le costó el sanatorio.



En la Residencia Sanitaria, el diestro sevillano cura de sus heridas.



No hay problemas con la Escuela Universitaria de A.T.S.

EL RETRASO EN EL INICIO DEL CURSO ES NORMAL, SEGUN EL DIRECTOR DEL CENTRO

MAÑANA, EXAMENES DE INGRESO

Mañana tendrán lugar los exámenes de ingreso a la Escuela Universitaria de ATS, y pronto se abrirá el plazo de matrícula para los alumnos de primero y segundo cursos, según nos informa el director delegado del Centro, don José María Sánchez Ibáñez.

—¿A qué se debe tanto retraso en el comienzo de curso?

—El retraso se está produciendo en otras escuelas universitarias; no sólo en Albacete. Hay que tener en cuenta que éste es un plan nuevo y siempre cuesta un poco más de esfuerzo ponerlo en marcha, pero no hay ningún problema.

—¿Nos podría dar alguna fecha aproximada del comienzo de curso?

—No; no puedo porque estamos pendientes de un cambio de impresiones con el catedrático director y el

subdirector, que tienen que nosotros dependemos de su venir de Murcia, ya que Facultad de Medicina.

Motocicletas de Campollano

Podrían estar equipadas con motores japoneses Kawasaki

Industriales japoneses visitaron la fábrica del Polígono Industrial

Dos destacadas personalidades de la industria japonesa del motor, ejecutivos de la mundialmente famosa marca Kawasaki, han estado unas horas en Albacete visitando la fábrica de motocicletas que se construye en Campollano.

Los industriales japoneses llegaron acompañados del delegado en España de Kawasaki y mantuvieron una amplia entrevista con el señor Nicolau, promotor de la fábrica de motos, ofreciéndole sus fabricados, que podrían utilizarse en las máquinas de Campollano, cuya fábrica será de montaje, tratándose de la posibilidad de su importación.

Los visitantes nipones hicieron una visita de cortesía al gobernador civil de la provincia don Juan José Barco Jiménez, antes de regresar a Madrid.

VENDO

Partida importante de tubería y accesorios para riego por aspersión de: 2, 3 y 4 pulgadas. Estado nuevo. Marcas "IBERICA DE RIEGOS" y "RIEGO WRIGHT".

Apartado Correos, 319 — ALMERIA.

SE ALQUILA

BODEGA

de 10.000 arrobas. Razón: Rosario, 18

Teléfono 22 87 00

ALBACETE

EL GOBERNADOR CIVIL EN LETUR

INAUGURO EL ALUMBRADO PUBLICO



El pueblo de Letur está siendo últimamente motivo

de la línea automática de teléfonos, y el pasado lunes, tuvo lugar la puesta en funcionamiento del alumbrado público de dos barrios de la localidad.

Al acto de inauguración asistió el gobernador civil de la provincia, don Juan José Barco, que se interesó por la problemática de este pueblo, manteniendo una reunión con el alcalde y algunos miembros de la Corporación en el Ayuntamiento.

FUTBOL

ESTADIO MUNICIPAL

DOMINGO, 14 DE OCTUBRE DE 1979

A las 4.30 de la tarde

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

TERCERA DIVISION - Grupo VI

INTERESANTE ENCUENTRO

ALICANTE, C. F.

—Y—

ALBACETE BALOMPIE

Socios: recibo de Octubre.

Localidades: Taquilla del Club, Rosario, 58.

Los señores Abonados tendrán reservados sus asientos, previa presentación de la tarjeta 1979-80.

Señores Jubilados: Presentarán el carnet con la localidad a la entrada al Campo.

espectáculos

CRITICA DE CINE

Salirse de la rutina: «PROSTITUTA DE DIA, SEÑORITA DE NOCHE»

En el Cine Carlos III

Nacionalidad: Francesa.
Director: Claude Chabrol.
Interpretes: Isabelle Huppert, Stéphane Audran y Jean Carmet.

El llamativo, y hasta alarmante, título que le han endosado a la versión española de este filme nada tiene que ver con el suyo original que es "Violette Nozière". Claro que este nombre poco diría para nosotros, mientras que para los franceses sería significativo, pues representaba uno de esos "affaires" judiciales que conmocionó y dividió a la opinión pública, allá por los años treinta.

El hecho, criminoso y sensacionalista, ha sido exhumado por un director cinematográfico que hace veinte años era uno de los destacados de la "nouvelle vague", por su conocimiento e inteligencia y por su afán renovador del lenguaje de las imágenes. Afán que persiste al cabo del tiempo en un estilo narrativo desconcertante, por su ruptura con las normas habituales, y difícil de comprender. Esta posible confusión dimana de unas libertades que marginan el tiempo, mezclando presente, futuro, recuerdos, pesadillas, cuya ordenación se deja al espectador. Los cor-

tes bruscos y los cambios de situación desarticulan el relato y llevan al confusiónismo.

Es un filme para iniciados propio de las salas de arte y ensayo, por su caprichosa narrativa que nos va dando a conocer a una jovencita neuropata que pretende evadirse de su ambiente mezquino y conformista, víctima de un trauma psíquico que le lleva a una acción tremenda.

Más que investigar, Chabrol testimonia, distanciándose de unos personajes reales, a los que da un matiz esperpéntico. Hay un realismo crudo, en ciertas escenas necesarias para el bosquejo de esa chica cuya perversidad es evidente, aunque puedan ser discutibles los motivos que a ella le indujeron. Y finaliza congelando su imagen en la pantalla mientras una voz en "off" refiere sucintamente el desenlace real del caso.

Excelente la interpretación, por la que Isabelle Huppert alcanzó un premio en Cannes, y también la fotografía, que lleva la marca del director.

Un filme extraño, pero no carente de calidad, y oscuro en el que es difícil penetrar.

J. A. T.

BOGARRA

El día 27 de Octubre actual, se celebrarán en este Ayuntamiento subastas para enajenar los aprovechamientos de 1.123 pinos del lote rodales 11 y 12 del monte Malojar; 941 pinos lote Burruco; 672 pinos lote El Batán; 1.493 pinos lote Caramacho; 1.320 pinos lote Yeguarizas, y 1.070 pinos lote del monte Solanas de Riopar, de estos propios, bajo los tipos de tasación de 902.000 ptas.; 1.136.000 ptas.; 1.389.000 ptas.; 1.017.000 ptas.; 861.900 ptas., y 1.645.200 ptas., respectivamente. Las proposiciones se presentarán en la Secretaría del Ayuntamiento hasta las trece horas del día 26 de dicho mes.

Bogarra, 3 de Octubre de 1979.
EL ALCALDE
(Firma ilegible.)

U.N.E.D. Clases radiofónicas RADIO NACIONAL III Programa

MIÉRCOLES, 10	
20.00-20.12	Derecho Administrativo II.
20.12-20.24	Derecho del Trabajo.
20.24-20.36	Derecho Civil III.
20.36-20.48	Hacienda Pública II.
20.48-21.00	Derecho Procesal I.
21.00-21.10	Derecho Mercantil I.
21.10-21.20	Derecho Procesal II.
21.20-21.30	Derecho Civil IV.
21.30-21.40	Derecho Mercantil II.
21.40-21.50	Filosofía del Derecho.
21.50-22.00	Derecho Internacional Privado.
MAYORES DE 25 AÑOS	
22.01-22.15	Matemáticas Básicas. — Idea de subconjunto.
22.15-22.30	Matemáticas Especiales. — Conjunto vacío, universal y complementario.
22.30	Cierre.

CARTELERA

Empresa: JOSE PEREZ GARCIA

Capitol

Teléfono 22 84 44
Continúa desde las 5'30
ALIEN
(El 8.º pasajero)
Tom Skerritt, Sigourney Weaver
Pases: 5'30, 8 y 10'15
(Autorizada únicamente para mayores de 16 años)

Gran Hotel

Teléfono 21 36 40
Continúa desde las 5'30
NORMA RAE
Sally Field, Beau Bridges
Pases: 5'30, 7'45 y 10'
(Autorizada únicamente para mayores de 16 años)

Carretas

Teléfono 21 45 50
Continúa desde las 5'15
UN DETECTIVE BARATO
Peter Falk, Ann Margret
Pases: 5'15, 7, 8'45 y 10'30
(Autorizada únicamente para mayores de 14 años)

Cervantes

Teléfono 22 84 53
Continúa desde las 5'15
INFIERNO EN LA CARRETERA
Jan Michael Vincent, Kay Lenz
Pases: 5'15, 7, 8'45 y 10'30
(Autorizada para mayores de 18 años y 14 años acompañados)

El número agraciado en el sorteo para el viaje patrocinado por "Supersónico Man" ha sido el 273.890. El sorteo se celebró ante el notario don Manuel Ramos Armero, Calle Lagasca, 36 MADRID.

Astoria

Teléfono 22 67 23.
Continúa desde las 4'45
UN REY EN NUEVA YORK
Charles Chaplin, Georges Perinal
Pases: 4'45, 6'30, 8'30 y 10'30
(Autorizada para todos los públicos)

TEATRO CIRCO

Continúa desde las 5
«EL PRIMER GRAN ASALTO AL TREN»

Sean Connery y Donald Sutherland
Pases: 5, 6'45, 8'35 y 10'20
Mayores de 14 años

CINE GOYA

CLIMATIZADO C/. Torres Quevedo, 17
Teléfono: 22 92 60 - Empresa: Martínez Tercero, S.L.

ULTIMO DIA
Continúa desde las 5
«LA SOMBRA DE UN RECUERDO»

Manuel Tejada y Emilio Gutiérrez Caba
Pases: 5, 6'55, 8'50 y 10'45
Esta película está clasificada con anagrama (S). Se advierte al público que esta película, por su temática o contenido, pudiera herir la sensibilidad del espectador.
Exclusivamente para mayores de 18 años

Cine CARLOS III

CLIMATIZADO Collado Pina, 11

ULTIMO DIA
Continúa desde 5'30
«PROSTITUTA DE DIA, SEÑORITA DE NOCHE»

Isabelle Huppert y Stéphane Audran
Pases: 5'30, 7'45 y 10'
Autorizada para mayores de 18 años

Gimnasio ATHENEA gimnasia



sauna

clases especiales para niños

concepción 10 teléfono 227139 albacete

R. N. E.

Segundo programa

Emisión en 93,6 Megahertzios

PROGRAMAS PARA HOY

10.15 "Sonata para violoncello y piano", de Mendelssohn. "Divertimento para violoncello y orquesta", de Haydn. "Dúo para violoncello y violín", de Kodaly.

11.15 "Himnos Medievales", de Angel Arteaga. "Aleluyas de la Resurrección de Cristo", de Román Alís. "El rey de las estrellas", de Stravinsky.

12.00 "Sinfonía número 3 en Re mayor", de Schubert. "Concierto núm. 3 en Si bemol mayor", de Saint-Saëns.

13.00 La zarzuela y sus autores: "La Revoltosa", de José López Silva y Carlos Fernández Shaw.

14.00 "Mátribus suis dixerunt", de Fray José de Vaquezano. "Sinfonía en Re mayor", de Federico el Grande.

14.30 Segundo diario hablado (diferido).

15.00 "Sinfonía núm. 6 en Do mayor", de Schubert. "Et exspecto resurrectionem mortuorum", de Messiaen.

16.00 Album de la música española: "Cuatro canciones", de Carlos Palacio. "Suite homenaje a Albéniz", de José Moreno Gans. "De la tierra alta", de Muñoz Molleda. "Danzas de Don Quijote", de Gerhard.

17.00 Programas de intercambio internacional: "La italiana en Argel", de Rossini. "Concierto en Aran juez", de Rodrigo. "Sinfonía fantástica", de Berlioz.

18.30 Estudio música I: "Estudios y piezas para guitarra", de Mauro Giuliani. "Fandango", del Padre Soler.

19.30 Música y literatura: "Pulcinella", de Stravinsky.

20.00 "Mi Patria", de Smetana. "Sonata para trompa y piano", de Hindemith.

21.30 "Noche transfigurada", de Schinberg. "Fantasía sobre un tema de Thomas Tallis", de Ralph Vaughan Williams.

22.15 Resumen del tercer diario hablado (diferido).
22.30 Historia de la zarzuela.

23.00 Miércoles musicales de Radio Nacional: "La flauta francesa", por Gerard Garcin.

0.30 "I Palpit. Op. 13", de Paganini. "Fantasía a seis", de Byrd. "Occata, airosa y giga", de Mieg.
1.00 Serenata.
2.00 Cierre.



PROGRAMA PARA HOY

Sobremesa
13.45 Carta de ajuste: P. Casals
14.00 Apertura y presentación
14.05 Programa regional
14.30 Gente hoy
15.00 Telediario
15.34 Cultural informativo
15.53 Vivir cada día
16.18 Despedida y cierre

Tarde
18.15 Carta de ajuste: "Tocata, fugata y cantos sefardies"
18.30 Apertura y presentación
18.34 Un globo, dos globos, tres globos
18.59 Cine español: "Brigada criminal"

Noche
21.00 Telediario
21.34 Orquesta Sinfónica y Coro: "Korsakov y Chueca"
22.37 Grandes relatos: "La barraca"
23.40 Ultimas noticias
23.55 Buenas noches
23.58 Despedida y cierre

Segundo programa
19.30 Carta de ajuste: "Gato Pérez"
19.45 Presentación y avances
19.47 Redacción de noche
20.35 Polideportivo
21.03 Pop-grama
21.46 Imágenes
22.31 Tribuna de la Historia
23.23 Buenas noches
23.26 Despedida y cierre

JUEVES, 11

Sobremesa
13.45 Carta de ajuste: Rocio Dúrcal
14.00 Apertura y presentación
14.01 Avance telediario
14.05 Programa regional
14.34 Gente hoy
15.00 Telediario
15.34 Cultural informativo
15.53 Café de redacción
16.18 Despedida y cierre

Tarde
18.15 Carta de ajuste: "Al Alba"
18.30 Apertura y presentación
18.34 Un globo, dos globos, tres globos
19.21 Los payasos

Noche
20.24 Canciones de una vida: "Salomé"
21.00 Telediario
21.34 El señor Villanueva y su gente
22.08 Sombras de ayer
22.37 Grandes relatos: "La barraca"
23.40 Ultimas noticias
23.55 Buenas noches
23.58 Despedida y cierre

Segundo programa
19.30 Carta de ajuste: "El Chato de la isla"
19.45 Presentación y avances
19.47 Redacción de noche
20.35 Polideportivo
21.03 Encuentros con las letras
22.04 Horizontes
22.32 Tribuna de la cultura
23.25 Buenas noches
23.28 Despedida y cierre

TRAGICO BALANCE

EN UN AÑO

80 MUERTOS

891 ACCIDENTES CON 1.685 VICTIMAS.

LOS 375 OCURRIDOS EN ZONAS URBANAS OCASIONARON 12 MUERTOS

El tráfico, desgraciadamente, aunque los conductores de los vehículos de motor saben de la responsabilidad de llevar un volante, del alto sentido que han de tener de la prudencia, de la precaución, etcétera, etcétera sigue cobrándose víctimas en unos réditos muy altos con los que se paga al progreso.

Las cifras son preocupantes y de ahí las repetidas campañas que lleva a

cabo la Dirección General de Tráfico, con toda clase de recomendaciones y divulgación de todo cuanto está obligado a conocer el conductor.

Los accidentes son, pues, un capítulo aciago que comporta el tráfico, tanto en las carreteras como en las zonas urbanas.

CARLOS SANZ, ASESINADO POR DEFENDER LA LIBERTAD DE NAVARRA

PAMPLONA, 9 (Efe).— "Carlos Sanz ha sido asesinado por defender la libertad de Navarra y el derecho de su pueblo a vivir en paz", señala el presidente de la Diputación Foral de Navarra, señor del Burgo, en un escrito dirigido al gobernador civil de la provincia, en relación con el atentado registrado ayer tarde y que causó la muerte del comisario-jefe de la de la BIC de Pamplona.

En suspenso

PLENO DEL CONGRESO

El Pleno del Congreso de los Diputados, en reunión secreta durante una hora y veinticinco minutos, aprobó el dictamen emitido por la Comisión de Suplicatorios, según el cual se deja en suspenso la decisión final sobre los suplicatorios de los diputados de Herri Batasuna, Telesforo Monzón y Francisco Letamendia.



Gracias a la extraordinaria labor de la Guardia Civil de Tráfico no se multiplican los accidentes de carretera.

CERCA DE NOVECIENTOS ACCIDENTES

En nuestra provincia se produjeron, en 1978, exactamente, 891 accidentes, de ellos 516 en las carreteras y 375 en zonas urbanas.

Estos accidentes se refieren a los que produjeron víctimas, sumando 248 (184 en carretera y 64 en ciudad) los llamados "de chapa", "rasponazos", "abolladuras", etc., es decir, sólo daños materiales.

VICTIMAS

En los 891 accidentes se produjeron 1.685 víctimas, de las que 80 resultaron muertas.

Este total se desglosa de la forma siguiente: En los 516 accidentes en carretera hubo 53 mortales, en los



La colisión, a veces con el incendio del vehículo, pone la nota trágica en el tráfico diario. — (Fotos: Jesús Moreno).

que murieron 68 personas;

en los 375 de zonas urbanas, fueron mortales 10, falleciendo 12 personas.

Los heridos fueron: 1.190 en carretera y 495 en zonas urbanas.

A nivel nacional las cifras son verdaderamente aterradoras: 5.395 muertos, en los 70.138 accidentes (37.131 en carretera y 33.007 en ciudades).

Ayer, reunión de la Asociación Española contra el Cáncer

Objetivo: Un centro de diagnóstico precoz en colaboración con la Seguridad Social

A la Junta, convocada por la señora de Barco Jiménez en el Gobierno Civil, no asistieron las esposas del alcalde ni del presidente de la Diputación Provincial.



Doña Ana Delgado de Barco Jiménez, presidenta de la Junta de Damas.

El próximo día 17, miércoles, se celebrará en nuestra capital la tradicional cuestación de la Asociación Española de la Lucha contra el Cáncer. La fecha quedó fijada anoche, después de la reunión de la Junta de Damas de la citada Asociación, que tuvo lugar en el salón de sesiones del Gobierno Civil, presidida por doña Ana Delgado de Barco, y don César Antonio Cabeza Frías.

Asistieron las presidentas de las 21 mesas petitorias que se establecerán en la capital, a excepción de las que presiden las que se sitúan en el Ayuntamiento y Diputación, y de las que son titulares las esposas del alcalde y del presidente de la Corporación Provincial.

PLANIFICACION

DE LA JORNADA

En la reunión se hizo un estudio y planificación de esta cuestación, para la que se cuenta con la colaboración de más de 2.500 señoras y señoritas, a las que se cursará la correspondiente invitación, así como niños de los centros docentes, enfermeras y asociaciones de amas de casa.

LA COLABORACION DE LOS ALBACETENSES

La Junta de Damas acordó expresar su gratitud a los albacetenses por la magnífica acogida que han dispensado todos los años a esta postulación, cuya recaudación, en el año pasado, fue de 1.608.620 pesetas, de las que 708.426 correspondieron a la capital.

Se dio el dato de que

los albacetenses de la capital colaboramos con 780 pesetas cada uno.

Se hizo constar que de esta capital se enviarán a la Asociación Nacional para subvencionar trabajos de investigación 536.277 pesetas.

Y se atenderon los gastos de tratamientos de 21 enfermos.

PROYECTOS

Entre los proyectos más importantes de la Asociación figura el de crear, en fecha muy próxima, un centro de diagnóstico precoz, que podría funcionar en colaboración con la Seguridad Social.

Aparte, naturalmente, extender todo su apoyo a la clase médica ofreciendo sus instalaciones y medios para el tratamiento de la enfermedad.

El viernes, en Ayna. CONGRESO PROVINCIAL DE U.C.D.

Asistirá el presidente del Senado, don Cecilio Valverde

El viernes, a las once de la mañana, se iniciarán en el Hotel de Ayna, los trabajos del congreso provincial de UCD, en el que estarán presentes el titular del Senado, don Cecilio Valverde, así como los parlamentarios del partido.

En el orden del día figura en primer lugar un informe del secretario general, don José Escobar, celebrándose a continuación un debate interno sobre temas políticos y, finalmente, la elección del

Comité Ejecutivo Provincial, el Consejo Provincial y el Comité de Disciplina.

Extraoficialmente se circulado algunas listas de candidatos para el Congreso Provincial, habiendo pasado a nuestra redacción una en la que figuran Tomás Mancebo, don Pedro Ruiz, don Antonio Pérez Guerrero, don Antonio Martínez Cañada, don Luis Piñero Fernández, don José Ibáñez Suárez, don Angel Escibano, don Eugenio Ibáñez, doña Natalia Estada y otros.

LA VOZ de Albacete

Miércoles, 10 octubre de 1978. Teléfonos: 226050-226051